Diakolimpiai Valogatoverseny 2020 2. fordul6

Xor

Adottak L és R szamok. Adj meg x, y és z szamokat ugy, hogy L<x <y <z <R ¢&s
X xor y xor z maximalis, ahol a xor a bitenkénti kizar6 vagy muveletet jelenti!

Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a tesztesetek szama (L<T<50 000) van. A kévetkez6 T
sor mindegyike 2 szamot tartalmaz (0SL;<R;<10'8 ahol Ri-L;22).

Kimenet

A standard kimenet alljon T sotboll Az i. sor tartalmazza az x;,y; €S z; szaimokat, ami a
megoldas az 1. tesztre! Tébb megoldas esetén barmelyik megadhaté.

Példa

Bemenet Kimenet
2 01 2
03 14 10
0 10

Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Membdrialimit: 8 MB
Pontozas

A pontok 20%-a kaphato, ha T<10 és R<100.

1. oldal



